【表紙】

【提出書類】 有価証券届出書の訂正届出書

【提出先】 東北財務局長

【提出日】 平成22年10月12日

【会社名】 株式会社ジー・テイスト

【英訳名】 G.taste Co.,Ltd

【代表者の役職氏名】 代表取締役社長 稲吉 史泰

【本店の所在の場所】 仙台市若林区大和町五丁目33番18号

【電話番号】 022-237-5566

【事務連絡者氏名】 常務取締役管理本部長 川上 一郎 【最寄りの連絡場所】 仙台市若林区大和町五丁目33番18号

【電話番号】 022-237-5566

【事務連絡者氏名】 常務取締役管理本部長 川上 一郎

【届出の対象とした募集有価証券の種類】 新株予約権付社債

(行使価額修正条項付新株予約権付社債券)

【届出の対象とした募集金額】 その他の者に対する割当 200,000,000円

 【安定操作に関する事項】
 該当事項はありません

 【縦覧に供する場所】
 株式会社大阪証券取引所

(大阪市中央区北浜一丁目8番16号)

1【有価証券届出書の訂正届出書の提出理由】

平成22年10月4日付で提出した有価証券届出書の添付資料のうち、取締役会議事録に訂正すべき事項がありましたので、訂正後の取締役会議事録の写しを添付書類として提出いたします。

2【訂正事項】

添付文書

取締役会議事録

平成22年10月4日開催の当社臨時/取締役会議事録における発行要項(株式会社ジー・テイスト 第2回新株予約権 発行要項)に誤記があったことから正しい数字に訂正するものであります。なお、本訂正届出書に添付する取締役会議事録は訂正後のものです。

3【訂正箇所】

下線部は_____訂正部分を示しております。

添付書類

取締役会議事録

株式会社ジー・テイスト

第2回新株予約権 発行要項

(訂正前)

- 19. 新株予約権の行使制限
 - (1) 当社は本新株予約権者に対し、10取引日前までに書面で通知することにより、本新株予権を行使することができない期間(以下「行使停止期間」という。)を指定することができる。ただし、行使停止期間として指定可能な期間は平成24年9月22日までとする。

(訂正後)

- 19. 新株予約権の行使制限
 - (1) 当社は本新株予約権者に対し、10取引日前までに書面で通知することにより、本新株予権を行使することができない期間(以下「行使停止期間」という。)を指定することができる。ただし、行使停止期間として指定可能な期間は平成24年9月25日までとする。

以上